

对一名特警来说,44岁,体能方面或许已不占优势,但对一名专业狙击手来讲,44岁正值盛年。

济南市公安局特警支队直属大队一中队的刘惠甫,正处于这个年龄段。

他说,一名优秀的狙击手就应该成熟一点,年龄在四十上下。年轻了,经验不足;年长了,体力不行。

十几年狙击手生涯未发一枪,特警刘惠甫并不遗憾

# 希望永远不用狙击手处警

文/本报记者 崔岩 片/本报记者 张中

刘惠甫每天坚持训练,保持状态,随时准备应付突发事件。本报记者 张中 摄

## 百米外射中矿泉水瓶盖

犹如置身一场没有终点的马拉松比赛,刘惠甫每天都脚步匆忙地穿梭于训练场和宿舍之间。

大众化的脸庞,憨憨的神态,刘惠甫很难让人将他与充满神秘色彩的狙击手联系起来。“调整好呼吸,心态要平稳,眼睛、准星、目标‘三点一线’……”11月8日上午,记者见到刘惠甫时,他正在给队员纠正动作,如今他已经是一名教员。

刘惠甫在济南陆军学院当了13年的射击教官和狙击手,2006年转业后进入济南公安特警支队,担任狙击手。“一百米的距离外,命中直径3厘米的目标,这是作为狙击手最基本的精度。”100

米外命中直径三厘米的目标,相当于100米远的距离需要打中一个矿泉水瓶盖,平时训练,一个目标只能射一发子弹,“歹徒不可能给你第二次机会。”

“一次训练,趴在雪地里三个小时,一动不动,冰雪融化了,冰雪和衣服冻在了一起。”刘惠甫回忆说,这是训练最苦的一次。“早晨看太阳,晚上看月亮,眼睛不能眨,为的是执行任务时能长时间举枪观察犯罪分子,一丝一毫不能脱节。”

训练之初,刘惠甫经常数芝麻,将数好数的芝麻掺进土里,然后在规定时间内,将芝麻一粒粒挑选出来。“锻炼狙击手的精力集中能力和心理承受能力。”

## 91环打出第一位“狙击枪王”

在狙击手眼中,狙击步枪是有生命的。“把枪玩转了,也就成狙击手了。”抚摸着狙击步枪,刘惠甫充满了骄傲。

靠着这杆枪,2010年10月29日,全国公安系统实战应用射击比赛“100米狙击步枪”决赛,刘惠甫以10发子弹91环成绩勇夺“狙击枪王”称号。刘惠甫称,自己也没想到能成为第一位“狙击枪王”。

提起狙击手,很多人会联想到好莱坞大片中的场面,“狙击手漫长的等待过程,并不像表面看上去那么平静与悠闲。”刘惠甫说,他无法确知敌情在何时出现,他只知道,在某一瞬间,他必须以免鹤落般的快捷,去夺得决定性的胜利。

“这种漫长与短暂,孤寂与激烈的强烈反差,要求狙击手的心理素质超乎常人。”从军人到警

察,刘惠甫当了十多年的狙击手。这十几年间,他只在部队执行过一次狙击任务——解救救人质,但那次,他一枪未发,人质事件便已顺利解决。

“和平时代嘛,虽然随时做好准备,但用不上是好事。”刘惠甫坦言,他并不遗憾,希望永远不用派狙击手处理警务。

## 十二年没跟妻子逛过街

与刘惠甫妻子李丽芝的聊天有些匆忙,她现在是济南市福利院的一名工作人员,每天工作很忙。

“他对工作,那没的说;对家里几乎没管过。”说起刘惠甫,李丽芝说,他们结婚近二十年了,丈夫由于特殊的工作性质,回家很少,有时半个月才回来一次,有时

半年才能见一次面。孩子刚懂事那会儿,问妈妈为什么别人有爸爸,自己却没有爸爸,“都不知道咋回答。”李丽芝心酸地告诉记者,从2000年来到济南,夫妻俩从没逛过一次街。“挺亏欠家人的,孩子明年就高考了,从来没管过。”提起家人,刘惠甫明显有些底气不足,“等退了休好好弥补他们。”

陈龙是刘惠甫带的第一批徒弟。“刘老师给人的感觉,永远是不瘟不火,笑呵呵的。”陈龙告诉记者,刘惠甫过硬的本事让大家佩服,狙击过程中,哪怕细微的偏差他都能看出来,甚至能分析出狙击时的心理。“师傅永远乐呵呵的,把乐观豁达传给大家。”徒弟邓颖接过话告诉记者,师傅自己有事不说,但只要徒弟们遇到事了,刘惠甫总会帮他们解决。

## 第一次婚姻维持不到一年就破裂了——

# 再婚后他依旧有心无力!

自山东国济泌尿专科医院引进并推广微创0.5敏感神经阻断术以来,该技术得以有效推广和实践改进,屡次入选《男科微创手术示范标准》,操作技术已经相当成熟。业内专家普遍认为,微创0.5敏感神经阻断术治疗早泄效果立竿见影,是男性早泄患者的首选治疗技术。

## >>>门诊现场: 新婚夫妻生活不“和谐”

在山东国济泌尿专科医院,王先生夫妇,且真自己太快了,感觉非有对不起妻子,请求医生帮帮他们。据王先生介绍,因为早泄他的第一次婚姻维持不到一年就破裂了。如今,再婚后的王先生虽然娶了喜欢太太,但对于夫妻生活他依旧是有心无力。

经过一番详细的检查之后,王先生被确诊为原发性早泄患者,符合手术指征,山东国济泌尿专科医院专家为他实施了微创0.5敏感神经阻断术。手术非常成功,王先生不久就恢复了男儿雄风。

据了解,微创0.5敏感神经阻断术是国际上治疗男性性功能障碍的最新技术,可以通过手术有效解决早泄问题。敏感神经阻断术是一种微创技术,针对海绵体肌外层的敏感神经,只需将过敏感神经的背神经切断即可,效果安全可靠,术后无不适感,不影响男性的生育功能。该手术可降低敏感性,提高刺激阈,延长兴奋潜



伏期,从而大大提高夫妻生活质量。

## >>>患者感受: 我只信赖被认可的品牌技术

王先生在接受完手术治疗后,他说,“早泄,这种疾病对于男人来说,男人不可能不重视,也不可能不治疗。为了治疗这病,我去过多家医院,也听取过很多治疗方,但是总觉得该技术不够完美。”

“我以前听说‘微创0.5敏感神经阻断术’被很多患者和同行高度评价,当时处于观望状态。现在,它使我摆脱了早泄困扰。王先生对自己的选择非常自信。正如王先生认为的那样,正如王先生认为的那样,

“我只信赖被认可的品牌技术,它意味着成熟、安全、可靠”。山东国济泌尿专科医院在济南广大市民中,就口碑而言,手术治疗早泄已经是国际男科界共识,“但是,它要求的技术水平高,精度却不低。一般来说,没有经过专业培训和临床实践的医生,即便能知道其原理,也会存在‘取高平低’的情况,不一定能好完成该手术。所以,广大患者在选择医院就诊的时候一定要选择专业、有实力承担该手术项目的医疗机构。”

## >>>技术引进: 阻断术引进三年,康复早泄患者无数

2009年,北京男性病专家

会诊中心将微创0.5敏感神经阻断术引入山东国济泌尿专科医院。迄今,已帮助万名患者找回了久违的“性”福生活。微创0.5敏感神经阻断术不仅微创安全、效果显著,适应人群广等优势被广大患者所信任者认可,赢得了良好的口碑。

北京男性病专家多年临床研究发现,80%以上的早泄患者因生殖器敏感神经丛过密导致,而治疗这类早泄就必须通过手术切除多余敏感神经才能解决问题。微创0.5敏感神经阻断术就是针对这一原理应运而生的先进技术。该技术可微创、精准切除生殖器两侧多余敏感神经,延长男性夫妻房事时间,达到治愈早泄的目的。

山东国济泌尿专科医院在哪里?这不止是一个人的询问。医院位于济南市经二路148号,济南大明湖西南角西50米,医院还提供免费接送,如有任何需要请拨打电话或拨打山东国济泌尿专科医院热线0531-82726666或登录网址www.82726666.com进行咨询。

## >>>医学链接 原发性早泄

原发性早泄是指由于男性生殖器上敏感神经过多,导致龟头不耐受刺激,在极短的时间内(2分钟左右)射精的情况。

对此情况,微创0.5敏感神经阻断术只需通过很小的切口,即可精准切断多余敏感神经,10分钟即可完成治疗。而且该手术适应人群非常广,没有严格的年龄限制,只要是性生活的成年男性,均可以考虑接受该手术进行治疗。

## >>>医学链接 继发性早泄

继发性早泄是指过去曾有过一段时间正常射精功能的男子,由于某些原因逐渐出现早泄,并继发于勃起功能障碍或生殖感染等疾病。

针对这种情况,国济医院独有的系带阻断术有显著效果。该技术无需手术开刀,只是在生殖器系带上埋一根可吸收线,根据中医穴位按摩理论,提高自身抑制射精的能力,无需拆线,脱胎换骨。

## >>>“性”福提醒:

以下几类男性朋友请及时到正规专业医院就诊:下腹、腰骶疼痛者;生殖器红肿、龟头溃烂者;阳痿、早泄、不育者;尿道灼热、尿道滴白者;尿等待、尿不净、尿分叉者;尿道口红肿、余沥、阴囊潮湿、外阴瘙痒者;腰酸、小腹疼痛、乏力、失眠者;包皮过长、包茎者。